

- Έρευνα Αγοράς για διεθνές πρότζεκτ προμήθειας Ουρίας Σελ.2
- Έρευνα για προγράμματα ΕΣΠΑ Σελ.2
- Τα Νέα μας Σελ.3

CAPITAL MARKETS

focus

Απρίλιος 2013 — Τεύχος 1

Η Ν.Ε.Α. ΤΟΥ Χ.Α.Κ.

ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ

www.camex.gr

ΔΥΟ ΝΕΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΣΤΗ Ν.Ε.Α.

Στα πλαίσια της επέκτασης της δραστηριότητας της Εταιρείας, με έμφαση τη Ν.Ε.Α. αγορά στην Κύπρο, οι προοπτικές και οι ευκαιρίες της οποίας έχουν διατυπωθεί και στο παρελθόν από τη συγκεκριμένη έκδοση, η CAPITAL MARKETS EXPERTS σύναψε συμβάσεις με δύο εταιρείες, με απώτερο σκοπό την εισαγωγή των μετοχών τους στον Πολυμερή Μηχανισμό Διαπραγμάτευσης του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου. Συγκεκριμένα, υπεγράφη σύμβαση με την εταιρεία "Bethynia Ltd", η οποία περιλαμβάνει και την διατήρηση ρόλου Investor Relations για την Εταιρείας μας και έχει ως στόχο την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας άμα τη εντάξει της Ν.Ε.Α. και την εύρεση στρατηγικού επενδυτή. Στο ίδιο μήκος κύματος κυμαίνεται και η συμφωνία με μία ακόμη εταιρεία, την Iliou Energy A.E., η οποία επίσης προορίζει την εισαγωγή του μετοχικού της κεφαλαίου στην Νεοαναπτυσσομένων Εταιρειών Αγορά για διαπραγμάτευση.



 **Capital Markets
Experts A.E.**
The Powerful Advice

τηλ.: 231.600.7771
email: info@camex.gr
www.camex.gr



ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΚΥΠΡΟΥ
CYPRUS STOCK EXCHANGE

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ 720.000 ΤΟΝΩΝ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΡΥΖΩΝΩΝ

Η ουρία χρησιμοποιείται ευρέως σε λιπάσματα καθώς αποτελεί μια βολική πηγή αζώτου. Επιπλέον αποτελεί σημαντική πρώτη ύλη για την χημική βιομηχανία. Η σύνθεση της οργανικής αυτής ένωσης από τον Φρήντριχ Βέλερ το 1828 από μια ανόργανη πρόδρομο-ένωση αποτέλεσε ορόσημο στην ανάπτυξη της οργανικής χημείας, καθώς απέδειξε ότι ένα μόριο το οποίο ευρίσκεται σε ζωντανούς οργανισμούς μπορεί να συντεθεί στο εργαστήριο χωρίς βιολογικές πρώτες ύλες. Η ουρία χρησιμοποιείται σε εργαστηριακές και ιατρικές μεθόδους. Επιπλέον, χρησιμοποιείται σε εκρηκτικά, σε εξαρτήματα αυτοκινήτων, σε ζωοτροφές, σε διουρητικά και σε πολλές εμπορικές χρήσεις.



Η ουρία είναι ένα ευρέως διαπραγματευόμενο εμπόρευμα, με παγκόσμιες χρηματιστηριακές αγορές εμπορευμάτων, επί του οποίου διακινούνται και χρηματοοικονομικά παράγωγα.

Η Capital Markets Experts ήρθε πρόσφατα σε επαφή με μεγάλο διεθνή πελάτη, ο οποίος βρίσκεται σε αναζήτηση 720.000 τόνων του συγκεκριμένου υλικού. Η Εταιρεία θα προχωρήσει σε ενδελεχή έρευνα της συγκεκριμένης αγοράς, με σκοπό την εύρεση κατάλληλου προμηθευτή.

ΕΣΠΑ : ΝΕΑ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

Με ορίζοντα το 2020, αναμένεται να ξεκινήσουν τα ευρωπαϊκά προγράμματα ΕΣΠΑ 2014 - 2020 (Εταρικό Σύμφωνο για το Πλαίσιο Ανάπτυξης). Το νέο πλαίσιο παρέχει πολλές δυνατότητες χρηματοδοτήσεων και επιχορηγήσεων για επιχειρήσεις σχεδόν κάθε κλάδου και αναμένεται να δώσει μεγάλη αναπτυξιακή πνοή, στην προσπάθεια που καταβάλλει η ελληνική—αλλά και συνολικά οι ευρωπαϊκές οικονομίες στην προσπάθεια που κάνουν για να ανακάμψουν από την οικονομική κρίση της τελευταίας πενταετίας.

Οι στόχοι των Ευρωπαϊκών Διαρθρωτικών και Επενδυτικών Ταμείων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, από τα οποία συγχρηματοδοτείται το Εταρικό Σύμφωνο για το Πλαίσιο Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) 2014-2020, υλοποιούνται μέσα από επιχειρησιακά προγράμματα.

Τα **Επιχειρησιακά Προγράμματα** είναι πολυετή προγράμματα που ισχύουν για όλη την περίοδο προγραμματισμού 2014-2020 και συνδέονται με τομείς ή/και συγκεκριμένες γεωγραφικές περιφέρειες σε διεθνές, εθνικό ή τοπικό επίπεδο.

Η αρχιτεκτονική του ΕΣΠΑ 2014-

2020 προβλέπει:

- **7 Τομεακά Επιχειρησιακά Προγράμματα** (συμπεριλαμβανομένων των προγραμμάτων για την Αγροτική Ανάπτυξη και την Αλιεία) που αφορούν ένα ή περισσότερους τομείς και έχουν ως γεωγραφικό πεδίο εφαρμογής όλη τη χώρα και
- **13 Περιφερειακά Επιχειρησιακά Προγράμματα** (ΠΕΠ), ένα για κάθε μία από τις 13 διοικητικές Περιφέρειες της χώρας, που περιλαμβάνουν δράσεις περιφερειακής εμβέλειας.

Επιπλέον, η Ελλάδα συμμετέχει

σε Προγράμματα Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας, 5 εκ των οποίων είναι διμερή δηλαδή αφορούν τη συνεργασία με ισάριθμες χώρες που γειτνιάζουν με την Ελλάδα.

Τα Προγράμματα εκπονήθηκαν από τις αρμόδιες αρχές της χώρας σε συνεργασία και διαβούλευση με τους κοινωνικο-οικονομικούς εταίρους και εγκρίθηκαν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Κάθε Πρόγραμμα περιλαμβάνει στρατηγικές προτεραιότητες και ενδεικτικές δράσεις που διαμορφώνουν τη συνεισφορά του στην υλοποίηση των στόχων του ΕΣΠΑ και κατ' επέκταση στην υλοποίηση της στρατηγικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης για έξυπνη, διατηρήσιμη και χωρίς αποκλεισμούς ανάπτυξη.

Η Εταιρεία μας, προσηλωμένη στον στόχο της να βοηθάει τους επιχειρηματίες, που την εμπιστεύονται, ώστε να πετύχουν τα κατάλληλα επόμενα βήματα στις προσπάθειές τους, αποφάσισε να διερευνήσει σε βάθος το καινούργιο θεσμικό πλαίσιο, αναζητώντας ευκαιρίες για τους πελάτες της, υφιστάμενους και μελλοντικούς.



ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

- ⇒ Υποβλήθηκαν προς έγκριση οι πρώτες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας μας, οι οποίες έχουν υπερδωδεκάμηνο χαρακτήρα, αφού ξεκινάν από την ίδρυσή της το 2011 και φτάνουν ως την περίοδο που ολοκληρώθηκε στις 31/12/2012.
- ⇒ Στο Διοικητικό Συμβούλιο της CA.M.EX. αναγνώστηκε η Έκθεση Πεπραγμένων για την ίδια χρήση, σύμφωνα με την οποία, επιτεύχθηκαν όλοι οι στόχοι που είχαν τεθεί, με την Εταιρεία να παρουσιάζει κερδοφορία πλέον των € 15.000.
- ⇒ Καθορίστηκε τελικώς και η ημερομηνία σύγκλισης της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, η οποία τοποθετήθηκε στις 30 Ιουνίου, ημέρα Κυριακή.

ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ: Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ



Η Π.Α.Ε. Παναθηναϊκός είναι μία από τις πιο αναγνωρίσιμες ποδοσφαιρικές ανώνυμες εταιρείες στη χώρα και η CA.M.EX. είχε την τιμή να συνεργαστεί μαζί της κατά τη διάρκεια της πρώτης αυτής οικονομικής χρήσης.

Η Εταιρεία μας ανέλαβε χρηματοοικονομικός σύμβουλος στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου της Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ τον Αύγουστο του 2012, στοχευμένου ύψους έως € 6.000.000,00, με καταβολή μετρητών και την έκδοση 20.000.000 νέων ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας € 0,30 η κάθε μια.

Παράλληλα στελέχη μας επιμελήθηκαν τη σύνταξη του Ενημερωτικού Δελτίου της Π.Α.Ε. και της κατάθεσής του σε συνεργασία με την BETA A.X.E.Π.Ε.Υ., στην αρμόδια υπηρεσία της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

Ήταν η δεύτερη φορά που το management team της Εταιρείας μας εργάστηκε σε φάκελο ποδοσφαιρικής ανώνυμης εταιρείας.